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Brandenburg Karten 40% Rabatt Liste 2019 
 
 

1 BEELITZ: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, n. Chr. Peip, 1893, 13 x 15,5  (Bestellnr: 
73529) € 40,- 
Zeigt das Gebiet Michelsdorf, Ferch, Baitz, Wittbrietzen. Maßstab 1 : 150000. 

 
2 BEELITZ: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  (Bestellnr: 68788)  
  € 30,- 

Zeigt das Gebiet Michelsdorf, Ferch, Baitz, Wittbrietzen. Maßstab 1 : 125000. 
 
3 BERLIN ( Südöstl. Umgebung ): Stst.- Karte, v. Jättnig n. Nowak b. Flemming, 

"Fürstenwalde", mit altem Grenzkolorit, um 1870, 25 x 35,5  (Bestellnr: 62095)  
  € 150,- 

Zeigt das Gebiet südöstlich von Berlin, in der Begrenzung Fürstenwalde, Beeskow, Buchholz, Zossen. Mittig die 
Umgebung von Storkow - Königs Wusterhausen. 

 
4 BERLIN ( Umgebung ): Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1897, 13 x 15,5  

(Bestellnr: 73539) € 50,- 
Zeigt das Gebiet Mühlenbeck, Börnicke, Tiergarten, Dahlwitz. -   Der Ausschnitt Berlin ist im Süden durch die 
Hasenheide begrenzt. 

 
5 BERLIN ( Umgebung ): Kst.- Karte, aus Stielers Handatlas, "Berlin und Umgebungen", 1822, 

13,5 x 34  (Bestellnr: 44886) € 100,- 
Berlin im Zentrum. Gebiet Neuruppin, Küstrin, Fürstenwalde, Magdeburg. 

 
6 BERNAU: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  (Bestellnr: 68763)  
  € 25,- 

Zeigt das Gebiet Stüpnitz, Alte Finow, Feldheim, Taerfelde ( Börnicke). - Maßstab 1 : 125000. 
 
7 BRANDENBURG - MECKLENBURG - POMMERN: Kst.- Karte, v. Merian, 

"Brandenburgum marchionatus. Cum Ducatus Pomeraniae et Mekelenburgi", 1652, 28,6 x 37,7  
(Bestellnr: 11993) € 150,- 
Mit zwei kleinen fig. Kartuschen, Windrosen, Segelschiffen und 3 kleineren Wappen im Kartenbild. Gebiet 
Ostseeküste zwischen Lübeck und Rügenwalde, im Süden die Linie Wittenberg - Krossen. 

 
8 BRANDENBURG - POMMERN: Kst.- Karte, n. Mercator b. Hondius, "Brandeburg et 

Pomerania", m. Flächenkolorit, 1609, 12,5 x 17,8  (Bestellnr: 20762) € 135,- 
Mit kleiner Rollwerkskartusche. Berlin im Mittelpunkt. 

 
9 BRANDENBURG - POMMERN: Kst.- Karte, n. Mercator b. Bertius, "Brandeburg et 

Pomerania", 1616, 14 x 19  (Bestellnr: 55967) € 125,- 
Mit kleiner Rollwerkskartusche. Berlin im Mittelpunkt. - Mit Unterstreichungen von alter Hand. 

 
10 BRANDENBURG - POMMERN: Kst.- Karte, n. P. Kaerius b. Jans.- Waesberge, "Marca 

Brandenburgensis & Pomerania", 1676, 18 x 25  (Bestellnr: 59861) € 125,- 
Koemann Me 206 (23). - Oben rechts die Titelkartusche. Zeigt Brandenburg und Pommern m. Berlin im Zentrum. 

 
11 BRANDENBURG - POMMERN: Kst.- Karte, n. M. Robert b. Robert de Vaugondy fils, 

"Partie Septentrionale du Cercle de Haute Saxe qui content le Duche de Pomeranie et le 
Marquisat de Brandebourg", mit altem Grenzkolorit, dat. 1751, 48 x 55  (Bestellnr: 39920)  

  € 190,- 
Die Karte reicht von Rathenow im Westen bis Lauenburg in Pommern [Lebork] im Osten, von Rügen im Norden bis 
Crossen an der Oder [Krosno Odrza?skie] im Süden, mit Insetkarte der Altmark und der Prignitz unten rechts, 
Titelkartusche oben mittig; mit der üblichen Mittelfalz, tadellos. 

 
12 BRANDENBURG - POMMERN: Kst.- Karte, b. Raspe, "Carte von Brandenburg und 

Pommern. Als des Obersächsischen Crayses Nörd. Theil", mit altem Grenzkolorit, um 1760, 
22,6 x 37,3  (Bestellnr: 35780) € 140,- 



Mit kleiner ornamtentaler Kartusche. 
 
13 BRANDENBURG ( Kurfürstentum ): Kst.- Karte, b. J. G. Schreiber, "Reise Charte durch das 

Churfürstenthum Brandenburg", mit altem Flächenkolorit, 1749, 17 x 25,5  (Bestellnr: 41852)  
  € 120,- 

Mit hüb. kleiner, altkol. Kartusche. Am rechten Rand Erklärungen. Zeigt ganz Brandenburg. 
 
14 BRANDENBURG ( Kurfürstentum ): Kst.- Karte, v. A.C. Seutter b. M. Seutter, "Electoratus 

sive Marchia Brandenburgensis ..", mit altem Flächenkolorit, um 1750, 19,2 x 23,5  (Bestellnr: 
64713) € 150,- 
Unten links die Titelkartusche ( Wappen, fig. Staff. und Adler). Zeigt auch die Alt- und Neumark. - Mit Druckprivileg. 

 
15 BRANDENBURG ( Kurfürstentum ): Kst.- Karte, v. Le Rouge, "Le Marquisat et electorat de 

Brandenbourg", mit altem Grenzkolorit, 1759, 20 x 27  (Bestellnr: 39651) € 140,- 
Links unten die Titelkartushce mit fig. Staffage. 

 
16 BRANDENBURG ( Kurfürstentum ): Kst.- Karte, v. Le Rouge b. Crepy, "Le Marquisat et 

electorat de Brandenbourg", mit altem Flächenkolorit, 1759, 20 x 27  (Bestellnr: 43842)  
  € 150,- 

Links unten kleine, ausgemalte fig. Kartusche. - Die Le Rougekarte im späteren Zustand, verlegt bei Crepy in Paris. 
 
17 BRANDENBURG ( Kurfürstentum ): Kst.- Karte, b. Reilly, "Das Kurfürstentum 

Brandenburg.", mit altem Grenzkolorit, 1791, 24,4 x 33,5  (Bestellnr: 34827) € 150,- 
Mit ornamentaler Kartusche. 

 
18 BRANDENBURG ( Provinz ): Litho.- Karte, v. C. Flemming in Glogau, "Provinz 

Brandenburg", mit altem Grenzkolorit, um 1850, 29 x 38,7  (Bestellnr: 65546) € 80,- 
Mit Kopftitel. Links und rechts unten Erklärungen zu den Zeichen und Regierungsbezirken. 

 
19 BRANDENBURG ( Provinz ): Stst.- Karte, v. Renner b. B.I., "Provinz Brandenburg", mit 

altem Grenzkolorit, um 1835, 9,4 x 14,5  (Bestellnr: 33939) € 40,- 
Mit kleinen Stadtplänen und Umgebungskarten v. Gruben, Prenzlow, Frankfurt/Oder, Neuruppin, Potsdam, Kottbus, 
Brandenburg. 

 
20 BRANDENBURG ( Provinz ): Stst.- Karte, n. Radefeld aus Meyers Grosser Handatlas, 

"Provinz Brandenburg ...", mit altem Grenzkolorit, dat. 1846, 29,2 x 35,3 (Bestellnr: 11565)  
  € 75,- 
 
21 BRANDENBURG ( Provinz ): Stst.- Karte, v. Zipter n. Renner b. B. I., "Provinz Brandenburg 

...", mit altem Grenzkolorit, dat. 1849, 18,1 x 24,7  (Bestellnr: 18485) € 55,- 
Mit kleinen Stadtplänen und Umgebungskarten v. Guben, Prenzlow, Frankfurt/Oder, Neuruppin, Potsdam, Kottbus, 
Brandenburg. - Die Karte im Rand mehr oder weniger stockfleckig. 

 
22 BRANDENBURG ( Umgebung ): Kst.- Karte, v. Schumann b. "Geogr. Institut" in Weimar, 

"Theil von der Mittel - Mark. Sect. 49", 1807, 30,5 x 40,5  (Bestellnr: 300968)  
  € 150,- 

Gebiet Rathenau, Ketzin, Brück, Görzke, Burg/ Magdeburg Tangermünde.  Im Zentrum die Stadt Brandenburg. 
Anschlußkarten Sect. 39 / 48/ 50 und 59. 

 
23 BUCKOW UND DIE MÄRKISCHE SCHWEIZ: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 

1912, 16 x 10 (H)  (Bestellnr: 78155) € 25,- 
Zeigt das Gebiet Bollersdorf - Pritzhagen, Müncheberger Stadt-Forst - Müncheberg. Maßstab 1 : 75000. 

 
24 COTTBUS ( Umgebung ): Stst.- Karte, n. Poyda v. Brose, "Cottbus", mit altem Grenzkolorit, 

um 1865, 24,5 x 35,5  (Bestellnr: 86723) € 80,- 
Zeigt die östl. Umgebung von Cottbus. Gebiet: Crossen, Naumburg/Bober, Forst. Mittig Guben - Sommerfeld. - 
Kleiner Fleck oben im Rand. Auf Leinwand aufgezogen. 

 
25 EBERSWALDE: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, n. Chr. Peip, 1897, 13 x 15,5  

(Bestellnr: 73544) € 35,- 
Zeigt das Gebiet Samit-See, Falkenberg, Wilmersdorf, Sternebeck. - Maßstab 1 : 150000. 

 
26 EBERSWALDE: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  (Bestellnr: 

68766) € 35,- 
Zeigt das Gebiet Samit-See, Falkenberg, Wilmersdorf, Sternebeck. - Maßstab 1 : 125000. 

 



27 FEHRBELLIN: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, n. Chr. Peip, 1897, 13 x 15,5  
(Bestellnr: 73548) € 25,- 
Zeigt das Gebiet Lenzke, Theresienhof, Paulinenaue, Grünefeld. Maßstab 1 : 150000. 

 
28 FEHRBELLIN: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  (Bestellnr: 

68752) € 25,- 
Zeigt das Gebiet Lenzke, Theresienhof, Paulinenaue, Grünefeld. Maßstab 1 : 125000. 

 
29 FRANKFURT/Oder ( Regierungsbezirk ): Litho.- Karte, aus Schliebens Atlas von Europa, 

"Prov. Brandenburg und zwar der nördliche Theil des Reg. Bez. 2. Frankfurt", mit altem 
Grenzkolorit, um 1830, 19,5 x 26  (Bestellnr: 92098) € 140,- 
Zeigt den Norden des Reg.- Bez. Frankfurt/ Oder eingeteilt in seine Kreise. Mit Müncheberg, Soldin, Neuwedel, 
Landsberg/Warthe, Sternberg, Mühlrose. 

 
30 FRANKFURT/Oder ( Regierungsbezirk ): Litho.- Karte, aus Schliebens Atlas von Europa, 

"Prov. Brandenburg und zwar der nördliche Theil des Reg. Bez. 2. Frankfurt", um 1830, 19,5 x 
26  (Bestellnr: 314383) € 115,- 
Zeigt den Norden des Reg.- Bez. Frankfurt/ Oder, eingeteilt in seine Kreise. Mit Müncheberg, Soldin, Neuwedel, 
Landsberg/Warthe, Sternberg, Mühlrose. 

 
31 FRANKFURT/Oder ( Regierungsbezirk ): Litho.- Karte, aus Schliebens Atlas von Europa, 

"Prov. Brandenburg und zwar der südliche Theil des Reg. Bez. 2. Frankfurt", um 1830, 19,5 x 
26  (Bestellnr: 314382) € 115,- 
Zeigt den Süden des Reg.- Bez. Frankfurt/ Oder, eingeteilt in seine Kreise. Mit Spreewald, Fürstenberg, Guben, 
Sommerfeld, Sorau. 

 
32 FRANKFURT/Oder ( Regierungsbezirk ): Litho.- Karte, aus Schliebens Atlas von Europa, 

"Prov. Brandenburg und zwar der südliche Theil des Reg. Bez. 2. Frankfurt", mit altem 
Grenzkolorit, um 1830, 19,5 x 26  (Bestellnr: 92097) € 140,- 
Zeigt den Süden des Reg.- Bez. Frankfurt/ Oder eingeteilt in seine Kreise. Mit Spreewald, Fürstenberg, Guben, 
Sommerfeld, Sorau. 

 
33 FRANKFURT/Oder ( Regierungsbezirk ): Litho.- Karte, n. Hoffmann v. Kneisel b. Müller, 

"Charte vom Königlich Preussischen Regierungsbezirk Frankfurt  ..", mit altem Grenzkolorit, 
1831, 38 x 33,5 (H)  (Bestellnr: 30258) € 140,- 
Der Reg.- Bez. Frankfurt eingeteilt in seine 17 Kreise: Arenswalde, Friedeburg, Guben, Kalau, Königsberg, Cottbus, 
Krossen, Küstrin, Landsberg,Lebus, Luckau, Lübben, Soldin, Sorau, Spremberg, Sternberg und Züllichau. 

 
34 FRANKFURT/Oder ( Regierungsbezirk ): Litho.- Karte, v. Kneisel b. Müller, "Charte vom 

königlich preussischen Regierungsbezirk Frankfurt  ..", mit altem Grenzkolorit, 1845, 50 x 43 
(H)  (Bestellnr: 30216) € 175,- 
Die Karte ist allseitig umgeben von einer Beschreibung "Geographische und statistische  Übersicht des Reg. Bez. 
Frankfurt". Sie zeigt die 18 Kreise Nord-Königsberg, Soldin, Arnswalde, Friedeberg, Landsberg, Süd- Königsberg, 
Lebus, Frankfurt (STadt), Sternberg, Züllichau, Krossen, Guben, Lücken, Luckau, Kalau, Cottbus, Sorau und 
Spremberg. 

 
35 FRANKFURT/Oder ( Umgebung ): Kst.- Karte, v. Bürk b. "Geogr. Institut" in Weimar, 

"Theil von der Mittel - Mark. Sect. 51", 1807, 30,5 x 40,5  (Bestellnr: 34222)  
  € 150,- 

Gebiet Küstrin, Drossen, Beeskow, Straußberg. - Mit Einzeichnung des "Friedrich Wilhelm Kanals". Anschlußkarten 
Sect. 41 / 50/ 51 und 60. 

 
36 FÜRSTENWALDE: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  (Bestellnr: 

68787) € 25,- 
Zeigt das Gebiet Hoppegarten, Marxdorf, Fürstenwalde, Briesen. Maßstab 1 : 125000. 

 
37 GUBEN/Niederl. Kst.- Karte, b. J. G. Schreiber, "Der Gubensche Bezirck in der Nieder-Lausitz 

nebst einem Theil der an graentzenden Herrschafften und Aemtern", mit altem Flächenkolorit, 
um 1750, 16,2 x 23  (Bestellnr: 45514) € 150,- 
Mit kleiner ausgemalter Kartusche, Windrose und Erklärungen am rechten Rand. Gebiet Fürstenberg 
(Eisenhüttenstadt ), Krossen/Oder, Sommerfeld, Peitz. Mittig Guben. 

 
38 JÜTERBOG - BARUTH: Kst.- Karte, b. J. G. Schreiber, "Die Aemter Iüterbock, Dahme u. d. 

Graffschafft Baruth", mit altem Flächenkolorit, 1749, 16 x 23,6  (Bestellnr: 10899)  
  € 75,- 

Mit kleiner Kartusche, Windrose, Meilenanzeiger und Erklärungen am rechten Rand. 
 



39 KÖPENICK: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, "Köpenick", n. Chr. Peip, 1912, 16 x 
19  (Bestellnr: 78156) € 35,- 
Zeigt das Gebiet Berlin -  Dahlwitzer Heide, Diedersdorf -  Zeuten. -  Maßstab 1 : 125000. 

 
40 LEHNIN: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, "Kloster Lehnin", 1912, 15,4 x 9 (H)  

(Bestellnr: 68813) € 20,- 
Zeigt das Gebiet Nahmitz, Kloster Heide, Forst Lehnin, Möllendorf. Maßstab 1 : 75000. 

 
41 MITTELMARK: Kst.- Karte, b. J. G. Schreibers Seel Erben, "Die Mittelmarck in dem 

Churfürstenthum Brandenburg ..", altkol., um 1780, 16,5 x 24  (Bestellnr: 45511)  
  € 175,- 

Mit kleiner ausgemalter Kartusche, Windrose und Erklärungen am rechten Rand. Zeigt die Mittelmark mit ihren 
Kreisen, mittig Berlin. 

 
42 MITTELMARK: Kst.- Karte, b. Reilly, "Der Mittelmark oder des Südlichen Theiles von 

Brandenburg Havellaendischer Kreis", altkol., 1791, 21,8 x 27,3  (Bestellnr: 34831)  
  € 200,- 

Mit einfacher Kartusche. Zeigt das Gebiet nordwestl. v. Potsdam in der Begrenzung Fehrbellin, Spandau, Potsdam, 
Brandenburg, Rathenow. 

 
43 NAUEN: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1893, 13 x 15,5  (Bestellnr: 73543)  
  € 25,- 

Zeigt das Gebiet Pessin, Paaren, Päwesin, Priort. - Maßstab 1 : 150000. 
 
44 NAUEN: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  (Bestellnr: 68770)  
  € 25,- 

Zeigt das Gebiet Pessin, Paaren, Päwesin, Priort. - Maßstab 1 : 125000. 
 
45 ORANIENBURG ( Umgebung ): Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, n. Chr. Peip, 

1893, 13 x 15,5  (Bestellnr: 73546) € 25,- 
Zeigt das Gebiet Beetz, Freienhagen, Gr. Zieten - Marwitz, Bergfelde. - Maßstab 1 : 150000. 

 
46 ORANIENBURG ( Umgebung ): Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  

(Bestellnr: 68760) € 25,- 
Zeigt das Gebiet Beetz, Freienhagen, Gr. Zieten - Marwitz, Bergfelde. - Maßstab 1 : 125000. 

 
47 ORANIENBURG ( Umgebung ): Kst.- Karte, b. "Geogr. Institut" in Weimar, "Theil von der 

Ukermark. Sect. 40", 1807, 30,5 x 40,5  (Bestellnr: 34208) € 160,- 
Gebiet Rheinsberg, Neustadt-Eberswalde, Bernau, Neu Ruppin. - Anschlußkarten Sect. 30 /39 /42 und 50. 

 
48 POTSDAM ( Regierungsbezirk ): Litho.- Karte, n. Blume v. Eyrand b. Müller, "Charte vom 

Königlich Preussischen Regierungsbezirk Potsdam ..", mit altem Grenzkolorit, 1831, 37,5 x 
33,5 (H)  (Bestellnr: 30257) € 125,- 
Der Reg.-Bez. Potsdam eingeteilt in 14 Kreise: Berlin, Ost - Havelland ( Nauen), West - Havelland (Brandenb.), 
Belzig, Jüterbogk, Teltow, Nieder- Barmin ( Berlin ), Ob.- Barmin ( Freienwalde ), Angermünde, Prenzlau, Templin, 
Ruppin, Ost- Prignitz und West - Prignitz. 

 
49 POTSDAM ( Regierungsbezirk ): Litho.- Karte, n. Handtke b. Flemming in Glogau, 

"Regierungs-Bezirk Potsdam", mit altem Grenzkolorit, 1846, 32,5 x 39  (Bestellnr: 64659)  
  € 125,- 

Zeigt die 16 Kreise des Regierungsbezirkes. 
 
50 POTSDAM ( Regierungsbezirk ): BERLIN ( Umgebung ): Litho.- Karte, aus Schliebens 

Atlas von Europa, "Prov. Brandenburg und zwar der südliche Theil des Reg. Bez. 1. Potsdam", 
mit altem Grenzkolorit, um 1830, 19,5 x 26  (Bestellnr: 92100) € 150,- 
Zeigt den Süden des Reg.- Bez. Potsdam eingeteilt in seine Kreise. Mittig die Umgebung Berlin - Potsdam. Mit 
Oranienburg, Fürstenwalde, Dahme, Brandenburg. 

 
51 POTSDAM ( Regierungsbezirk ): NEURUPPIN ( Umgebung ): Litho.- Karte, aus 

Schliebens Atlas von Europa, "Prov. Brandenburg und zwar der nördliche Theil des Reg. Bez. 
1. Potsdam", mit altem Grenzkolorit, um 1830, 19,5 x 26  (Bestellnr: 92099) € 140,- 
Zeigt den Norden des Reg.- Bez. Potsdam eingeteilt in seine Kreise. Mit Perleberg, Wittstock. Templin, Straußberg, 
Schwedt, Oderberg, Oranienburg, Fehrbellin usw. 

 
52 POTSDAM ( Umgebung ): Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 16,8 x 23,5  

(Bestellnr: 68795) € 45,- 
Zeigt das Gebiet Alt - Töplitz, Pfauen - Insel, Glindow/Petzow, Philippstal. Maßstab 1 : 75000. 



 
53 POTSDAM ( Umgebung ): Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, "Potsdam mit 

Umgebung", 1912, 15,1 x 27,4  (Bestellnr: 68808) € 45,- 
Zeigt das Gebiet Katharinenholz, Kl. Glienicke, Brandenburger Vorstadt, Neuendorf. Maßstab 1 : 25000. 

 
54 POTSDAM ( Umgebung ): Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  

(Bestellnr: 68786) € 45,- 
Zeigt das Gebiet Ferbitz - Grunewald/Wilmersdorf, Kaput - Gr. Beeren. Maßstab 1 : 125000. 

 
55 RÜDERSDORF ( Umgebung ): Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, n. Chr. Peip, 1893, 

13 x 15,5  (Bestellnr: 73530) € 40,- 
Zeigt das Gebiet Münchehofe, Das rothe Luch; Krumme Luch, Langendam. 1 : 150000. 

 
56 RÜDERSDORF ( Umgebung ): Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, n. Chr. Peip, 1912, 

16 x 19  (Bestellnr: 78153) € 40,- 
Zeigt das Gebiet Münchehofe, Das rothe Luch; Krummenluch, Langendam. 1 : 125000. 

 
57 RÜDERSDORF ( Umgebung ): Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, "Erkner und die 

Rüdersdorfer Kalkberge", 1912, 16 x 10,9 (H)  (Bestellnr: 68816) € 40,- 
Zeigt das Gebiet Schulzenhöhe, Herzfelde, im Süden den Kgl. Forst Erkner. 1 : 75000. 

 
58 RUHLAND ( Umgebung ): Stst.- Karte, n. Fils u.a. v. Voss, "Grossenhayn", mit altem 

Grenzkolorit, um 1865, 24,5 x 35,5  (Bestellnr: 86726) € 75,- 
Gebiet Finsterwalde, Hoyerswerda, Königsbrück, Liebenwerda. Mittig die Umgebung Ruhland - Ortrand. Im 
Südwesten Grossenhayn. - Alt auf Leinwand aufgezogen. 

 
59 SPANDAU: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, n. Chr. Peip, 1893, 13 x 15,5  

(Bestellnr: 73541) € 45,- 
Zeigt das Gebiet Perwenitz, Biesel Heide, Döberitz, Bln. - Charlottenburg. -  1 : 150000. 

 
60 SPANDAU: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  (Bestellnr: 68772)  
  € 45,- 

Zeigt das Gebiet Perwenitz - Nikolaswald, Döberitz -Bln. - Charlottenburg. -  1 : 125000. 
 
61 SPREEWALD: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, "Spreewald", 1912, 15 x 19  

(Bestellnr: 68814) € 45,- 
Zeigt das Gebiet Lübben, Straupitz, Badow, Papitz. Maßstab 1 : 125000. 

 
62 STORKOW: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  (Bestellnr: 68791)  
  € 25,- 

Zeigt das Gebiet Zernsdorf, Wulschen, Kl. Köriss, Spring-See. Maßstab 1 : 125000. 
 
63 STRAUSBERG: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1893, 13 x 15,5  (Bestellnr: 73537)  
  € 25,- 

Zeigt das Gebiet Wilmersdorf, Prötzel, Hoppegarten, Zinndorf ( Sophienfelde ). Maßstab 1 : 150000. 
 
64 STRAUSBERG: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  (Bestellnr: 

68782) € 25,- 
Zeigt das Gebiet Wilmersdorf, Prötzel, Hoppegarten, Zinndorf. Maßstab 1 : 125000. 

 
65 TREBBIN: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, n. Chr. Peip, 1893, 13 x 15,5  (Bestellnr: 

73527) € 30,- 
Zeigt das Gebiet Michendorf, Genshagen, Dobbrikow, Lüdersdorf. Maßstab 1 : 150000. 

 
66 ZOSSEN: Farblitho. - Karte aus Peip´s Taschenatlas, 1912, 15,9 x 18,9  (Bestellnr: 68790)  
  € 30,- 

Zeigt das Gebiet Blankenfelde, Niederlehme, Rehagen, Gr. Köriss. Maßstab 1 : 125000. 
  


